



**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**  
**Ured za udruge**

Klasa: 007-01/15-01/36  
Urbroj: 50419-15-02

Zagreb, 4. studenog 2015.

**„DOSTOJAN ŽIVOT“ – Udruga za zaštitu ljudskih prava  
i dostojanstva osoba u potrebi**  
Pere Biškupa Vene 152, Bjelovar  
n/p predsjednika udruge  
g. Zdenko Šimunovski

**Predmet: Odgovor na upit o djelovanju udruga u zatvorskom sustavu**  
*- dostavlja se*

Poštovani gospodine Šimunovski,

Ured za udruge zaprimio je Vaš upit vezan uz naša saznanja o djelovanju udruga koje su dobile odobrenje za posjete zatvorima.

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske kao dio operativne strukture za Operativni program Razvoj ljudskih potencijala sudjeluje u programiranju i praćenju provedbe natječaja usmjerenih jačanju kapaciteta organizacija civilnog društva.

U okviru natječaja „*Podrška programima OCD-a u području zagovaranja i motivacije za društveno isključene skupine*“, Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske prati provedbu projekta „*ma#me - Osnaživanje zatvorenica za roditeljsku ulogu i uključivanje na tržište rada*“ čiji je nositelj udruga RODA - Roditelji u akciji.

Navedenim projektom želi se jačati kapacitete organizacija civilnoga društva, akademskih i državnih institucija i uspostavljanje partnerstava u razvoju i implementaciji javnih politika usmjerenih povećanju socijalne uključenosti i kvalitete života zatvorenika i njihovim obitelji, posebno djece; povećati zapošljivost i roditeljske vještine zatvorenica u kaznionici u Požegi te senzibiliziranje stručnjaka, političke i šire javnosti o potrebama i problemima zatvorenika i njihove djece. Više informacija o navedenom projektu možete pronaći na mrežnim stranicama udruge RODA.

Osim navedenog projekta, Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske u provedbi Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali koji je temelj za korištenje Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. planira raspisati natječaj „*Jačanje kapaciteta OCD-a za provedbu tretmana u okviru izvršavanja kaznenopravnih sankcija te provedbu postpenalnog prihvata i resocijalizacije*“ gdje će se posebno financirati projekti usmjereni jačanju kapaciteta organizacija civilnog društva te važnost suradnje svih dionika uključenih u sustav podrške zatvorenicima i bivšim zatvorenicima. U osmišljavanju ovog natječaja posebno ćemo surađivati s Ministarstvom pravosuđa koje je nadležno za zatvorski sustav u Republici Hrvatskoj.

Slijedom navedenog, pozivamo Vas da se za dodatne informacije o funkcioniranju zatvorskog sustava i mogućnostima doprinosa Vaše organizacije u unapređenju uvjeta za zatvorenike i bivše zatvorenike obratite Ministarstvu pravosuđa.

S poštovanjem,



**RAVNATELJ UREDA**

**dr.sc. Igor Vidačak**

Opatička 4, 10000 Zagreb, Hrvatska, tel: +385 (0)1/4599-810 fax: +385 (0)1/4599-811  
elektronska pošta: [info@udruga.vlada.hr](mailto:info@udruga.vlada.hr); internetska stranica: [www.udruga.vlada.hr](http://www.udruga.vlada.hr)